

Łomża, dn. 18.07.2018 r.

WIN.271.2.21.1.2018

.....
.....
.....

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr WIN.271.2.21.2018 na zadanie: **Budowa pięciu Otwartych Stref Aktywności w wariacie rozszerzonym w Łomży.**

W związku z pytaniami Wykonawców Zamawiający udziela odpowiedzi jak niżej.

Pytanie nr 1

Proszę o udzielenie odpowiedzi na pytanie, jaki zakres robót budowlanych dotyczących montażu siłowni plenerowych jest wymagany przez Zamawiającego do wykonania powyższego zadania?

Pytanie nr 2

Projekt budowlany oraz przedmiar robót wskazują jedynie na montaż urządzeń w istniejącym gruncie, posadowionych w fundamentach żelbetonowych. Czy Zamawiający przewiduje jeszcze prace dodatkowe w strefie bezpiecznej urządzeń siłowni?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zakres robót budowlanych dotyczący montażu siłowni plenerowych wymagany przez Zamawiającego do wykonania powyższego zadania określony został w Projekcie Zagospodarowania Terenu w opisie pn.: URZĄDZENIA SIŁOWNI.

Odpowiedź na pytania nr 2:

Zamawiający przewiduje wykonanie nawierzchni strefy bezpiecznej urządzeń siłowni plenerowej z kostki brukowej betonowej gr. 6 cm w kolorze szarym na podsypce cementowo piaskowej 1:4 gr. 4 cm
- ława betonowa z oporem klasy C12/15, 20x35
- obrzeża betonowe 60x200x1000 mm ustawionych na ławie betonowej
Nawierzchnie z kostki betonowej wykonać ze spadkiem poprzecznym 1% w stronę trawników.

Wszystkie w/w odpowiedzi oraz załączniki do nich należy traktować jako integralną część SIWZ.

z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr Andrzej Zdzisław Garlicki
ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA